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CTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA DE LA SEPTUAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA AL H. 

CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, CELEBRADA EL 24 DE FEBRERO 

DE 2020. DENTRO DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES, 

CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 

EN LA CIUDAD DE MONTERREY, CAPITAL DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, 

SIENDO LAS NUEVE HORAS CON DIECISIETE MINUTOS DEL DÍA 

VEINTICUATRO DE FEBRERO DE 2020, EN LA SALA DE JUNTAS “FRAY 

SERVANDO TERESA DE MIER”, UBICADA EN EL PISO 10 DE LAS 

INSTALACIONES DE ESTE H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, SE 

REUNIERON LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CON EL 

OBJETO DE LLEVAR A CABO SESIÓN EXTRAORDINARIA.  

 

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 

SOLICITÓ AL SECRETARIO PROCEDER AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y 

VERIFICAR SI SE CUMPLE CON EL QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO A LA 

SESIÓN A LA QUE SE FUE CONVOCADOS. EL SECRETARIO PROCEDIÓ AL 

PASE DE LISTA.  

 

 

1.- LISTA DE ASISTENCIA.  

 

DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA PRESENTE 

 

C.P. PABLO RODRÍGUEZ CHAVARRÍA  AUSENTE 

  

LIC. LUIS ALBERTO GARCÍA ALCANTAR PRESENTE 

 

LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ PRESENTE 

A 
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LIC. JOSÉ GUADALUPE CANTÚ YEVERINO PRESENTE 

 

 

2.- APERTURA DE LA SESIÓN.  

 

AL HABER EL QUÓRUM REGLAMENTARIO, CON 4-CUATRO INTEGRANTES 

DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO 

PRESENTES AL PASE DE LISTA, EL PRESIDENTE DECLARÓ ABIERTA LA 

SESIÓN.  

 

ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE SOLICITÓ AL SECRETARIO DAR LECTURA AL 

ORDEN DEL DÍA AL CUAL SE SUJETARÁ LA SESIÓN DE TRABAJO DEL 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA. -SE DIO LECTURA AL ORDEN DEL DÍA.  

 

 

3.- ORDEN DEL DÍA  

 

1. LISTA DE ASISTENCIA.  

 

2. APERTURA DE LA SESIÓN.  

 

3. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

4. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE:  

 

A) CONFIRMAR, MODIFICAR O REVOCAR ACUERDO DE RESERVA.  

 00377820 POR EL QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN EL ACUERDO 
DE RESERVA EMITIDO POR EL JEFE DE LA UNIDAD 
INVESTIGADORA DE LA CONTRALORÍA INTERNA DE ESTE 
H. CONGRESO DEL ESTADO 
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B) CONFIRMAR, MODIFICAR O REVOCAR AMPLIACIÓN DE PLAZO DE 

RESPUESTA. 

00317420 SOLICITO COPIA EN FORMATO ELECTRÓNICO DE 
DOCUMENTOS DE LOS QUE SE PUEDAN DESPRENDER LAS 
FACTURAS, RECIBOS Y COMPROBANTES DE GASTO QUE 
HIZO CADA LEGISLADOR DE LA FRACCIÓN DE MORENA EN 
LOS MES DE DICIEMBRE 2019 POR EL CONCEPTO DE GASTO 
DE SERVICIOS DE COMUNICACIÓN QUE APARECE EN EL 
PORTAL DEL CONGRESO Y CUYA CANTIDAD SEÑALADA EN 
DICIEMBRE 2019 ES DE 452,440.60 LOS COMPROBANTES QUE 
SOLICITO SE DESPRENDEN DE LA PARTIDA DENOMINADA 
FUNCIÓN LEGISLATIVA CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 49 DE LA 
LEY ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVA. SOLICITO QUE NO 
SE ME ENTREGUEN COPIAS DE FOTOGRAFÍAS, 
DOCUMENTOS EN BLANCO, COPIAS DE CREDENCIALES, 
COPIAS DE COMPROBANTES DE DOMICILIO NI VERSIONES 
PÚBLICAS DE SOLICITUDES DE APOYO PRESENTADAS POR 
CIUDADANOS. 

00317720 SOLICITO COPIA EN FORMATO ELECTRÓNICO DE 
DOCUMENTOS DE LOS QUE SE PUEDAN DESPRENDER LAS 
FACTURAS, RECIBOS Y COMPROBANTES DE GASTO QUE 
HIZO CADA LEGISLADOR DE LA FRACCIÓN DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO EN EL MES DE DICIEMBRE 2019 POR EL 
CONCEPTO DE GASTO DE ADMINISTRACIÓN Y OPERACIÓN 
QUE APARECE EN EL PORTAL DEL CONGRESO Y CUYA 
CANTIDAD SEÑALADA EN DICIEMBRE 2019 ES DE 202,943.89 
LOS COMPROBANTES QUE SOLICITO SE DESPRENDEN DE LA 
PARTIDA DENOMINADA FUNCIÓN LEGISLATIVA CONTENIDA 
EN EL ARTÍCULO 49 DE LA LEY ORGÁNICA DEL PODER 
LEGISLATIVA. 

00317820 SOLICITO COPIA EN FORMATO ELECTRÓNICO DE 
DOCUMENTOS DE LOS QUE SE PUEDAN DESPRENDER LAS 
FACTURAS, RECIBOS Y COMPROBANTES DE GASTO QUE 
HIZO CADA LEGISLADOR DE LA FRACCIÓN DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO EN EL MES DE DICIEMBRE 2019 POR EL 
CONCEPTO DE GASTO DE GESTIÓN Y SOLUCIÓN DE 
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5. ASUNTOS GENERALES.  

 

6. CLAUSURA DE LA REUNIÓN 

 

 

AL TÉRMINO DE LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE 

PREGUNTÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ SI HABÍA ALGUNA 

OBSERVACIÓN SOBRE EL MISMO, Y AL NO HABER MODIFICACIONES, EL 

PRESIDENTE SOLICITÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA MANERA 

ACOSTUMBRADA. EL CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES. 

 

DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA A FAVOR 

  

LIC. LUIS ALBERTO GARCÍA ALCANTAR A FAVOR 

 

LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ A FAVOR 

  

LIC. JOSÉ GUADALUPE CANTÚ YEVERINO A FAVOR 

 

 

4. REVISIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE: 

DEMANDAS CIUDADANAS QUE APARECE EN EL PORTAL DEL 
CONGRESO Y CUYA CANTIDAD SEÑALADA EN DICIEMBRE 
2019 ES DE 548,297.75 LOS COMPROBANTES QUE SOLICITO 
SE DESPRENDEN DE LA PARTIDA DENOMINADA FUNCIÓN 
LEGISLATIVA CONTENIDA EN EL ARTÍCULO 49 DE LA LEY 
ORGÁNICA DEL PODER LEGISLATIVA. SOLICITO QUE NO SE 
ME ENTREGUEN COPIAS DE FOTOGRAFÍAS, DOCUMENTOS 
EN BLANCO, COPIAS DE CREDENCIALES, COPIAS DE 
COMPROBANTES DE DOMICILIO NI VERSIONES PÚBLICAS DE 
SOLICITUDES DE APOYO PRESENTADAS POR CIUDADANOS. 
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A) CONFIRMAR, MODIFICAR O REVOCAR ACUERDO DE RESERVA.   

  

EL PRESIDENTE INSTRUYÓ AL SECRETARIO PARA DAR LECTURA A LA 

SOLICITUD FOLIO 00377820, ASÍ COMO AL ACUERDO REMITIDO AL COMITÉ 

DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO POR EL JEFE DE LA 

UNIDAD DE TRANSPARENCIA, EL CUAL CONTIENE EL ACUERDO DE 

RESERVA EMITIDO POR EL JEFE DE LA UNIDAD INVESTIGADORA DE LA 

CONTRALORÍA INTERIOR DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, MISMO QUE SE 

ENCUENTRA DEBIDAMENTE FUNDADO Y MOTIVADO, SOLICITANDO LA 

APROBACIÓN DEL MENCIONADO ACUERDO DE RESERVA MISMO QUE SE 

PONE A DISPOSICIÓN DE LOS INTEGRANTES A LA PRESENTE SESIÓN. –SE 

DIO LECTURA.   

 

AL TÉRMINO DE LA LECTURA, EL PRESIDENTE LO SOMETIÓ A DISCUSIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. -NO HUBO 

INTERVENCIONES. ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN 

DEL COMITÉ LA CONFIRMACIÓN DE LA RESERVA EFECTUADA AL 

DOCUMENTO MOTIVO DE LA SOLICITUD DE INFORMACIÓN POR LOS 

ARGUMENTOS VERTIDOS EN EL MISMO, SOLICITANDO MANIFESTAR EL 

SENTIDO DE SU VOTO DE LA FORMA ACOSTUMBRADA. -SIENDO APROBADO 

POR UNANIMIDAD DE 4 VOTOS.   

 

DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA     A FAVOR  

  

LIC. LUIS ALBERTO GARCÍA ALCANTAR    A FAVOR  

  

LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ   A FAVOR    

 

LIC. JOSÉ GUADALUPE CANTÚ YEVERINO    A FAVOR  
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B) CONFIRMAR, MODIFICAR O REVOCAR AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE 

RESPUESTA.  

 

EL PRESIDENTE INSTRUYÓ AL SECRETARIO PARA DAR LECTURA A LAS 

SOLICITUDES FOLIO 00317420, 00317720 Y 00317820; ASÍ COMO A LOS 

ACUERDOS REMITIDOS AL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO 

DEL ESTADO POR EL JEFE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, LOS CUALES 

CONTIENEN EL ACUERDO POR EL QUE SE SOLICITA LA AMPLIACIÓN DEL 

PLAZO DE RESPUESTA HASTA POR 10-DIEZ DÍAS, DEBIDO A QUE 

ACTUALMENTE SE CONTINÚA TRABAJANDO EN LA BÚSQUEDA Y 

LOCALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN SOLICITADA EN CADA UNO DE ELLOS, 

LOS CUALES FUERON EMITIDOS POR EL JEFE DE LA UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, MISMOS QUE SE 

ENCUENTRAN DEBIDAMENTE FUNDADOS Y MOTIVADOS, SOLICITANDO LA 

APROBACIÓN DE LOS MENCIONADOS ACUERDOS, MISMOS QUE SE PONE A 

DISPOSICIÓN DE LOS INTEGRANTES A LA PRESENTE SESIÓN. –SE DIO 

LECTURA. 

 

AL TÉRMINO DE LA LECTURA, EL PRESIDENTE LO SOMETIÓ A DISCUSIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. -NO HUBO 

INTERVENCIONES. ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE PUSO A CONSIDERACIÓN 

DE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA QUE SEAN 

VOTADOS EN UN SOLO BLOQUE AL SER TODOS LOS ACUERDOS EN EL 

MISMO SENTIDO. – FUE APROBADA LA PROPUESTA POR UNANIMIDAD DE 

LOS PRESENTES.  

 

DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA                                                A FAVOR 

  

LIC. LUIS ALBERTO GARCÍA ALCANTAR A FAVOR 

 

LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ A FAVOR 

  

LIC. JOSÉ GUADALUPE CANTÚ YEVERINO A FAVOR 



 
 

 

 

Comité de Transparencia  

H. Congreso del Estado de Nuevo León. LXXV Legislatura  

Sesión Extraordinaria llevada a cabo el día 24 de febrero de 2020                  

 

APROBADA QUE FUE LA PROPUESTA, EL PRESIDENTE PUSO A 

CONSIDERACIÓN DEL COMITÉ LA CONFIRMACIÓN DE LA AMPLIACIÓN DEL 

PLAZO DE RESPUESTA DE LAS SOLICITUDES DE INFORMACIÓN, 

SOLICITANDO MANIFESTAR EL SENTIDO DE SU VOTO DE LA FORMA 

ACOSTUMBRADA. -SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 

PRESENTES.  

 

DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA A FAVOR 

  

LIC. LUIS ALBERTO GARCÍA ALCANTAR A FAVOR 

 

LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ A FAVOR 

  

LIC. JOSÉ GUADALUPE CANTÚ YEVERINO A FAVOR 

 

 

5.- ASUNTOS GENERALES.  

 

PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DE ORDEN DEL DÍA, EL PRESIDENTE 

PREGUNTÓ A LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE 

ESTE PODER LEGISLATIVO, SI ALGUIEN DESEA HACER USO DE LA PALABRA 

PARA PRESENTAR ALGÚN ASUNTO EN LO GENERAL. –NO HUBO 

INTERVENCIONES EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

 

6.- CLAUSURA DE LA REUNIÓN.  

 

ENSEGUIDA, EL PRESIDENTE CLAUSURÓ LA SESIÓN DE TRABAJO DEL 

COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO, A LA QUE SE 

CONVOCÓ PARA LA REUNIÓN DESCRITA EN LA PRESENTE ACTA, SIENDO 

LAS NUEVE HORAS CON CUARENTA Y UN MINUTOS. 
DAMOS FE. 
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-RÚBRICA- 

DIP. JUAN CARLOS RUIZ GARCÍA 
PRESIDENTE DEL H. CONGRESO  
DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

 
 
 

-RÚBRICA- 
C.P. PABLO RODRÍGUEZ CHAVARRÍA 
OFICIAL MAYOR DEL H. CONGRESO  

DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 
 
 
 

-RÚBRICA- 
 LIC. LUIS ALBERTO GARCÍA ALCANTAR 
DIRECTOR JURÍDICO DEL H. CONGRESO  

DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 
 
 
 

-RÚBRICA- 
LIC. ALBERTO ESAÚ DAMIÁN RAMOS MARTÍNEZ 

DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL 
H. CONGRESO DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN 

 
 
 

-RÚBRICA- 
LIC. JOSÉ GUADALUPE CANTÚ YEVERINO 

TESORERO DEL H. CONGRESO DEL ESTADO 
DE NUEVO LEÓN 


